                DİYARBAKIR 15 TEMUZ ŞEHİTLERİ  ANADOLU LİSESİ MÜDÜRLÜĞÜ
                      TEMİZLİK  ÜRÜNLER ALIMI İHALE TEKNİK ŞARTNAMESİ

ÇÖP TORBASI BÜYÜK BOY
0. 65x80 ebatlarında, 
0. Mavi veya siyah renklerde,
0.  Yırtılmaya, delinmeye, patlamaya ve taşımaya dayanıklı orijinal orta yoğunlukta polietilen hammaddeden sızdırmaz, çift tabanlı dikişli ve körüksüz olmalıdır. 
0. 10'li rulolar halinde.
0.  Minimum 11 micron olmalıdır
ÇÖP TORBASI ORTA BOY
1. 55X60 ebatlarında,
1.  Mavi veya siyah renklerde, 
1.  Yırtılmaya, delinmeye, patlamaya ve taşımaya dayanıklı orijinal orta yoğunlukta polietilen hammaddeden sızdırmaz, çift tabanlı dikişli ve körüksüz olmalıdır.
1.  En az 20 kg kaldırma kapasiteli olmalıdır. 
1.  20’lı rulolar halinde. 
1. Minimum 11 micron olmalıdır.


 Z KATLANIR PEÇETE
Her paket 12’Lİ VE 2 KATLI OLACAK.peçete ve peçete ebatları en az 80x 100 cm olmalıdır. Peçeteler kaliteli kağıttan ve beyaz renkli olacaktır. Peçetelerin ambalajları yırtık olmayacaktır. Ürünler orijinal aparatları ile temin edecektir.TSE garantili ve 1.kalite olmalıdır.1.KALİTE SELÜLOZDAN İMAL EDİLMİŞ OLMALI.HİJYENİK VE YUMUŞAK YÜKSEK EMİCİLİK ÖZELLİĞİNE SAHİP OLMALI.
TUVALET KAĞIDI
  (12’lü Rulo İçerisinde) Beyaz renk, % 100 selüloz en az çift katlı, yaprak eni 13,5 boyutu en az 21cm olmalıdır. Her bir rulo en az 180mt rulo çapı 19 olmalıdır. 6’lı koli ağırlığı en az 5,50 kg olmalıdır. Yumuşak, yüksek emicilik özelliğine sahip ve hijyenik olmalıdır.
WC KAĞIDI
[bookmark: _GoBack](16’lü Rulo İçerisinde) Beyaz renk, % 100 selüloz en az çift katlı, yaprak eni 13,5 boyutu en az 21cm olmalıdır. Her bir rulo en az 180mt rulo çapı 19 olmalıdır. 6’lı koli ağırlığı en az 5,50 kg olmalıdır. Yumuşak, yüksek emicilik özelliğine sahip ve hijyenik olmalıdır.




5.    YÜKLENİCİNİN YÜKÜMLÜLÜKLERİ
a) Ürünlerin içinde veya dışında İdarenin izni olmadan herhangi bir kişi ya da kuruma/şirkete ait yazı, damga, görsel vb. yer vermeyecektir.
b) Ürünlerin kalite kontrollerini  ve nümunelerini müdürlüğümüz satın alma ve temin komisyonunca  görecek ve değerlendirecektir .
c) Ürünlerin temininde gereken ihtimamı göstereceğini, İdarenin talep ettiği ürünü süre, miktar ve bedel dahilin de teslim etmeyi ve oluşabilecek kusurları şartname hükümlerine uygun olarak zamanında gidermeyi peşinen kabul ve taahhüt edecektir. 
d) Ürünlerin hasarlı, yırtık, kullanılmış gibi kullanıma uygun olmayan durumda olmaları halinde, bu tür ürünleri 3 (üç) gün içerisinde teslim alarak, sözleşme süresi içerisinde yenilerini verecektir.

6. ÜRÜNLERİN TESLİM YERİ
Ürünler, İdaremizin belirleyeceği tarihte, İdaremizin belirleyeceği adrese tam ve eksiksiz olarak teslim edilecektir.

7. GİZLİLİK
İstekli ve personeli gerek sözleşme süresince gerekse sözleşmenin bitmesinden sonra mesleki gizlilik koşullarına riayet edecek, sözleşmenin yürütülmesi sırasında veya sözleşmenin yerine getirilmesi amacıyla yapılan etüt, test ve araştırmaların sonuçlarını ve bunlar hakkında kendilerine temin edilen bilgileri hiçbir şekilde İdare’ye zarar verecek veya onu zaafa düşürecek şekilde kullanmayacaktır.
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